B 36 %

AN 2 AR PEHEEP T2 IRETR B S F i E TR (5 2 5)

AN 2 AR PEHEEPITE2IRATRR R SR HHIE TR (B 275) 13, RISED D L ZAIZL D,

RN TR ORI E)
15k BEEORAMH PROBBITEARNENEI 206 THZBML, AT
DREAZ NIRRT Z AL 55, 876 T &35,
2 WA TROMIEDFKED K 5y L LXK 5y T & OBFRN ONAHIERZ DR AR T
RoSEL, H1R SAKHTREME] 185,

FFI34E3 A 5 HRH
HREITR T & M 2



£ 01 X HABHETEMLE

1w A (HAL : TF9)
K H M IERTOKE oOE i

1 IR 51, 706 163 51, 869
1 2PN 51, 706 163 51, 869
2 5 I A 1, 700 A 182 1,518
1 A 1, 700 182 1,518
5 B4 0 225 225
1 RAHB)& 0 225 225
% A & ) 55, 670 206 55, 876




(BAN7 : T-M)

K H HHIERTOKA ooE % t
1 B ' 52, 232 A1, 200 51,032
1 WEEHE 52, 232 A1, 200 51, 032
2 T W 3, 438 1, 406 4, 844
17 i # 3, 438 1, 406 4, 844
% & At 55, 670 206 55, 876




oM 1E T

Vv

= = Al

]

il



m A % Al IE TR S IR

i BRI

o

% AN) (BT - TH)
K WIERTO%HE W L % 5

A 51, 706 163 51, 869

U A 1,700 A182 1,518

IR 4 0 225 225

m AN A 55, 670 206 55, 876




& HIERT % w IE %
1 BB & 52, 232 A1, 200 51, 032
S 3,438 1, 406 4, 844
m A &t 55, 670 206 55, 876

(AT - FF)
e W o M B\ N3
p = Fof Wi
— oM W
[ H 4 L 4 W5 = o i *

A1, 200

1, 406

206




B) 1 BHRA
() 1 BIERA

WIS 2R A B 4

K TH H FIERTO%E W OIE &t
IR 51, 706 163 51, 869
1 3NN 51,706 163 51, 869
L[ ARRILA 50, 206 A2, 890 47,316
2 | £ DB 1, 500 3,053 4,553
ERDGUN 1, 700 A182 1,518
1 N 1, 700 A182 1,518
1| # A 1, 700 A182 1,518
WS 4 0 225 225
1 WA B4 0 225 225
1 | ERIT RO MR HEE R T 0 225 225

(BN B R 2R TR 2 5 1)

B fife R AHEE
R i HTAS
PRSI
fHBh e

X i & |
RS I PN A2,890 | 1 ARV A
1 PRBR T BATS 3,465 | 1 fRERICA
ETlN
2 ZOMILA A412 | 1 ZofIz A
1 2 A A182 | 1 HEA
1 RS HER 225 | 1 EFRIHER A HERMEE R AT A S 2 2 i B 4

(HAL - TH)




(HAL - TH)

() 1 BB &
(X8) 1 WREEHE
o i B HHEZE D RN ER
#* | A WERMOR | M OE 2 —— —
KeE AR — % AR
wm B 52, 232 A1, 200 51, 032 A1, 200
1 R 52,232 A1, 200 51,032 A1, 200
1| —pis sy 52, 232 A1, 200 51, 032 A1, 200
(EEFNEFHT 22 AT RE R 5T)

i )
B H
X 4y Ko |
18 A &HiB) A1, 200 W A1, 200
K O 4 (1) K& Bty A1, 200
BB N O 4 A1, 200
A4 A1, 200




(&) P
(I7) I - ¢
T IEZE O RN ER
#F I H MIERTO%E | i £ %8
? | BRI | AR
T 6 3, 438 1, 406 4, 844 1, 406

1 Y 3, 438 1, 406 4,844 1, 406

1| ¥ W # 3,438 1, 406 4, 844 1, 406
GHERNEFRT 2R PT R DI 2 51)

(HA7 2 TH)
al i
X 4 4
29 ¥ i # 1,406 | 1 TlE#E 1, 406
(D) Tiwte 1, 406
T2 1, 406
T 1, 406




